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Pentru stabilirea polaritatii si expresiei pentru t.e.m. de inductie 4 Pdx 4.
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Pentru exprimarea intensitatii curentului din circuit in acest r-|-
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Pentru indicarea fortelor ce actioneaza asupra puntii (0,2 p)
Pentru observarea faptului ca viteza maxima va fi atinsa atunci, cand forta electro-magnetica

F,.. va fi compensata de forta de frecare F,: |Fem| = | Ff,| (0,3 p)
Pentru stabilirea expresiei vitezei maxime:
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Pentru calcularea valorii corespunzatoare a intensitatii curentului in circuit:
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Pentru stabilirea vitezei maxime si a intensitatii corespunzatoare a curentului in lipsa
frecarii:
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Pentru stabilirea expresiei puterii consumate la incélzirea componentelor schemei electrice:
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Pentru calculul numeric al acestei puteri: B, = R - 2,5mwW (0,2p)
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Pentru stabilirea expresiei puterii consumate la miscarea puntii:
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Pentru stabilirea expresiei puterii consumate de sursa de curent:
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Pentru calculul numeric al acestei puteri: B. = ~~2,4W (0,2p)
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Pentru stabilirea bilantului puterilor:
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Pentru stabilirea ecuatiei diferentiale a miscarii puntii:
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Pentru solutionarea acestei ecuatii prin separarea variabilelor:
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Pentru determinarea constantei de integrare din conditiile initiale:
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Pentru stabilirea legii variatiei vitezei puntii:
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Pentru obtinerea expresiei dependentei coordonatei x de timp: pm = v(t) =
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Pentru calculul numeric al distantei parcurse in intervalul de timp At:
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Pentru stabilirea intervalului de timp At, in care puntea parcurge distanta L:
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Pentru calcularea vitezei puntii la capatul distantei L :
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